

# రూ. 1.30 లక్షలు పట్టివేత

దండేపల్లి, ఏప్రిల్ 2 : మండలంలోని గూడెం చెక్పోస్ట్ వద్ద ఎన్ఐఐ భూమి, ఎన్ఎస్ఐ అభ్యర్థులతో ఆదివారం వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించారు. గూడెం చెక్పోస్ట్ వద్ద రాయబట్టునుంచి లక్షలకు పైపు వెళ్తున్న బొకెలో వాహనంలో ప్రయాణిస్తున్న ఇద్దరి వద్ద రూ. 1,30,500 స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఎన్ఎస్ఐ ఇన్చార్జి విజయప్రసాద్, సిబ్బంది ఉన్నారు.



గూడెం చెక్పోస్ట్ వద్ద నగదును స్వాధీనం చేసుకుంటున్న ఎన్ఐఐ

## నమస్తే తెలంగాణ

# మంచెర్యాల

## కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్

5 సోమవారం 29 ఏప్రిల్ 2024

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

# ఎకో బ్రెడ్డిని పరిశీలించిన ఏటీఆర్ ఎఫ్డీపీటీ క్షితిజ

రెవెన్యూ, ఏప్రిల్ 28 : తళ్ళిపల్లి సమీపంలోని ఎకోబ్రెడ్డి (అందరివారి), తళ్ళిపల్లి ధర్మారం ఫౌండేషన్లను అప్రాబాద్ బ్రిగేడ్ రిజర్వ్ ఎఫ్డీపీటీ క్షితిజ ఆదివారం పరిశీలించారు. కవ్వాల బ్రిగేడ్ రిజర్వ్ ఎఫ్డీపీటీ కార్యాలయం, డీఎస్సీ సీరీజ్ కుమార్, రెవెన్యూ రేంజ్ ఇన్చార్జి అధికారి శ్రీధరాచారి ఆమెకు పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఎకోబ్రెడ్డి నిర్మాణం, ఉపయోగాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెక్టర్ ఆఫీసర్ సతీష్, టీఎం అధికారులు భూకృ రవి, మమత ఉన్నారు.



తళ్ళిపల్లి ధర్మారం ఎకో బ్రెడ్డి వద్ద మమతను పరిశీలించిన ఏటీఆర్ ఎఫ్డీపీటీ క్షితిజ

# కొవ్వల ఈశ్వర్ ను గెలిపించాలి

- మోసాపూరిత హామీలతో గడ్డెనెక్కిన కాంగ్రెసుకు గుణపాఠం చెప్పాలి
- బీజేపీకి ఓటిస్ రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తది
- మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు
- మంచెర్యాలలోని పలు కాలనీల్లో ప్రచారం

మంచెర్యాల టౌన్, ఏప్రిల్ 28 : రాజీవ్ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కొవ్వల ఈశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని మంచెర్యాల మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం మంచెర్యాలలోని హమా లీవాడ, వసంత టాకీస్ ఏరియా, ఓవర్ బ్రిడ్జి ఏరియా, ఆకోకోడెల్ లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో మోసాపూరిత హామీలిచ్చి గడ్డెనెక్కిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. హామీల గురించి అడిగితే ఇప్పుడందిస్తున్న తిడుతున్నారని, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రజలు ఎలాంటి ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారో ఆలోచించుకోవాలన్నారు. కేసీఆర్ పాలన ఏ రకంగా ఉందో, రేపంకేరెడ్డి పాలన ఏ రకంగా ఉందో ప్రజలు బోధించుకోవాలన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజలు కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే ఆరు గ్యారంటీల పథకాలతో అమలు కావని, వారికి బుద్ధి చెబితేనే హామీలు అమలు చేస్తారన్నారు. బీజేపీ ఏం చేసినదని ఓటు వేయాలని ప్రార్థించారు. బీజేపీని నమ్మి ఓటువేస్తే రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తాడని, అప్పుడు మనం ప్రస్తుత జైళ్లలో పెడుతారని చెప్పుకోవాలన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో జరిగిన అభివృద్ధి అనాడు కేసీఆర్ నాయకత్వంలో చేసిన దీనిని గుర్తుకు చేశారు. ఒకపాటి కాంగ్రెస్, బీజేపీ అభ్యర్థుల గురించి ఆలోచించాలని, వారిలో కొవ్వల ఈశ్వర్ ను పోల్చుకుంటే ఎంతో తేడా ఉందని, ఈ ప్రాంత వ్యక్తిగా, ఇక్కడి సమస్యలు తెలిసిన వ్యక్తిగా, నాలుగు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా పనిచేసిన వ్యక్తిగా, కార్మిక నాయకుడిగా వేరున్న కొవ్వల ఈశ్వర్ కు ఓటు వేసి గెలిపించుకుంటే మేలు జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కౌన్సిల్



మంచెర్యాలలో ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

లర్లు అంకం నరేష్, గాదెనెత్తం, నాయకులు మదాల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. **కార్మికులు అండగా ఉండాలి**  
కేసీఆర్ సీనియర్ సర్కార్, ఏప్రిల్ 28 : పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కొవ్వల ఈశ్వర్ ను సింగ రేజీ కార్మికవర్గంతో అండగా నిలిచి గెలిపించాలని మంచెర్యాల మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు కోరారు. ఆదివారం సర్కార్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని గోదావరికాలనీలో కార్మిక వాడల్లో స్టాండ్ నాయకులతో కలిసి వృద్ధి అనాడు కేసీఆర్ నాయకత్వంలో చేసిన దీనిని గుర్తుకు చేశారు. ఒకపాటి కాంగ్రెస్, బీజేపీ అభ్యర్థుల గురించి ఆలోచించాలని, వారిలో కొవ్వల ఈశ్వర్ ను పోల్చుకుంటే ఎంతో తేడా ఉందని, ఈ ప్రాంత వ్యక్తిగా, ఇక్కడి సమస్యలు తెలిసిన వ్యక్తిగా, నాలుగు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా పనిచేసిన వ్యక్తిగా, కార్మిక నాయకుడిగా వేరున్న కొవ్వల ఈశ్వర్ కు ఓటు వేసి గెలిపించుకుంటే మేలు జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కౌన్సిల్



దండేపల్లిలో మాట్లాడుతున్న పెద్దపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి కొవ్వల ఈశ్వర్

# బూటకపు హామీలను నమ్ముద్దు

- ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గులాబీ జెండా ఎగరాలి
- పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కొవ్వల ఈశ్వర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు
- దండేపల్లి మండల కేంద్రంలో ప్రచారం సభ

దండేపల్లి, ఏప్రిల్ 28 : కాంగ్రెస్, బీజేపీ బూటకపు హామీలను నమ్ము మోసాపూరిత పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి, మాజీ మంత్రి కొవ్వల ఈశ్వర్, మంచెర్యాల మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు అన్నారు. ఆదివారం రాత్రి దండేపల్లి మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల ప్రచారం సభలో వారు మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు అమలు కావాలంటే ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు అవకాశమివ్వాలన్నారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జరిగిన పాఠాన్ని సరిదిద్దుకొని పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ స్థానాన్ని దక్కించుకోవాలన్నారు. 3 నిలల కాంగ్రెస్ పాలనలో ఎన్నో కష్టాలను చూస్తున్నామని, మున్ముందు

దు పరిస్థితి ఎలా ఉంటుందో చెప్పుకోలేదన్నారు. కేసీఆర్ సర్కారు చేపట్టిన అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరించాలని అవసరముందన్నారు. గులాబీ సైనికులను ఇబ్బంది పెట్టడం పక్కన పెట్టి పాలనపై శ్రద్ధ పెట్టాలని హితవు పలికారు. ఎక్కడ ఏ చిన్న కష్టమైతే దానిని ముందుంటామని, కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని బలపర్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీడీపీ ప్రెస్ చైర్మన్ విజయరావు, వైసీపీ ఎంపీ అనిల్, పీసీసీ వైస్ చైర్మన్ అక్బర్ రవి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వంశీ శ్రీనివాస్, మాజీ ఉపసర్కార్ భూమకమ్మ, యాత్రా ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లంల సం తోష్, ఆయా గ్రామాల నాయకులు, కార్యకర్తలు, పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కుటుంబీకులతో ఎమ్మెల్యే దండే విఠల్

దేవు లేదని, మరోసారి గెలిస్తే రిజర్వ్ డివిజన్ లో ఆరు చదతే పాటు రాజ్యాంగాన్ని మార్చేస్తుందని ఆలోచించారు. బీజేపీ ప్రభుత్వంలో రైతులు, సామాన్య ప్రజల కష్టాల పట్టిన చెప్పుకోవాలన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీల అమలులో విఫలమైందని, ఆ పార్టీకి బుద్ధి చెప్పాలని కోరారు. ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఆత్రం సమస్యల భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కుటుంబీకులను 30 మంది కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, వారికి ఎమ్మెల్యే కండు వాలు కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. జడ్పీటీసీ పండ్లం పుష్పలక్ష్మి, మాజీ సర్కార్ మేర్పు తిరుపతి, నాయకులు సోమం బిన్నయ్య, సామల రాజ్ కుమార్, ప్రచారం నిర్వహించారు. కుటుంబీ ఆరు మూలూ దుతూ కేంద్రంలో బీజేపీ పదిళ్ల పాలన చేసి చేసిన

# ఆత్రం సక్కును గెలిపించండి

కౌటాల మండలంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల విస్తృత ప్రచారం కోటాల, ఏప్రిల్ 28 : ఆదిలాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్రం సక్కును గెలిపించాలంటూ కౌటాల మండలంలో పార్టీ శ్రేణులు విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే దండే విఠల్ అభ్యర్థులతో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు సక్కు శంకర్ కార్యకర్తలతో కలిసి పల్లెల్లో పర్యటిస్తూ ఓట్లు అభ్యర్థిస్తున్నారు. కేసీఆర్ సర్కారు చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల గురించి ప్రజలకు వివరిస్తున్నారు. ఆదివారం బోదంపల్లి, యాపలగూడ, నాగపల్లి, గురుకు పేట, గుడ్లబోరి, మైగాం, పీపీసీగల్, కన్నెపల్లి గ్రామాల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ప్రజలకు అర్థమయ్యేలా వివరించారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ నాయకులు దుర్గం వెంకటేశ్, చాం గోవింద్ రావు, మంగోళ్, కత్తిరసాల శంకర్, కామేశ్వర్ ఉన్నారు.



బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్రం సక్కు గెలుపు కోసం ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

# రెవెన్యూలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభం

రెవెన్యూ, ఏప్రిల్ 28 : రెవెన్యూలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పొట్ల శ్రీధర్ రెడ్డి ఆదివారం పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు సైనికులు చేరిన ఆదిలాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్రం సక్కును గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ జమ్మిడి సౌందర్య, పీపీసీసీ చైర్మన్ కార్నాథం సంజీవ్ కుమార్, వైసీ ఎంపీ



బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభిస్తున్న పొట్ల శ్రీధర్ రెడ్డి

# ఏనుగు వస్తే ఏం చేద్దాం..!

- ముందస్తు పూహం రచిస్తున్న అధికారులు
- ఎవ్వరికప్పుడు సమాచారం తెలుసుకుంటూ అప్రమత్తం
- పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సిబ్బందికి అవగాహన కల్పిస్తున్న అటవీ అధికారులు



మహారాష్ట్ర నుంచి కుమ్రం లోని ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలోకి వచ్చిన ఏనుగు (ఫైల్)



ఏనుగుల మంద వస్తే ఏం చేయాలి అవగాహన కల్పిస్తున్న రోజే అధికారి రవి

కోటపల్లి, ఏప్రిల్ 28 : ఇటీవల మహారాష్ట్ర నుంచి కుమ్రం లోని ఆసిఫాబాద్ జిల్లాకు వచ్చిన ఓ ఏనుగు ఇద్దరిని పొట్టినబెట్టుకున్న విషయం విదితమే. ప్రస్తుతం అది తెలంగాణ-మహారాష్ట్ర సరిహద్దులో సంచరిస్తుండగా, మళ్లీ మన రాష్ట్రంలోకి ప్రవేశిస్తే ఎలా ఎదుర్కోవాలన్న అంశపై అధికారులు ముందస్తు పూహం రచిస్తున్నారు. తెలంగాణ పోలీసులు, అధికారులు మహారాష్ట్ర అటవీ అధికారుల నుంచి సమాచారం సేకరించుకుంటూ ముందుకు సాగుతున్నారు. ఏనుగు సంచారాన్ని ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకుంటూ అప్రమత్తంగా ఉంటున్నారు. ఏనుగు అవసరంగా ఉండేందుకు రెండు రాష్ట్రాలు అనుకూలంగా ఉండగా, ఒకవేళ అది ఇక్కడి స్థిర నివాసం ఏర్పరుకుంటే ఏం చేద్దామనే ఆలోచనలో వచ్చారు.

# ఏనుగు గుంపుతో వస్తే ఎలా..?

మహారాష్ట్ర నుంచి తెలంగాణకు వచ్చి ఇద్దరి మరణానికి కారణమైన ఏనుగు, తిరిగి గుంపుతో వచ్చే ప్రమాదముందరిన అధికారులు హెచ్చరిస్తున్నారు. కొద్దిరోజుల క్రితం ఒకానొక ప్రాంతాల్లో ఏనుగు నుంచి వచ్చిన ఏనుగుల సంఖ్య.. మహారాష్ట్రలోని గడ్డి రోలి జిల్లాలో మకాం వేసింది. ఆ మంద నుంచి విడిపోయిన మగ ఏనుగు మన రాష్ట్రంలోకి వచ్చి భయాందోళనలు సృష్టించిన విషయం విదితమే. అది తిరిగి గుంపుతో మన రాష్ట్రంలోకి ప్రవేశిస్తే ఎలా ఎదుర్కోవాలని అటవీ అధికారులు సమాఖ్య భవనం చేస్తున్నారు. ఈ విషయంపై జీవవన అభివృద్ధి శాఖలో సమావేశం చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ఏనుగులు రాత్రిపూట ఎక్కువగా సంచరించే అవకాశముండగా, సరిహద్దు గ్రామాల ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఇందుకు

గాను ఇప్పటికే మంచెర్యాల కలెక్టరేట్ లో అటవీ శాఖ, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, రెవెన్యూ, పశు వైద్య శాఖ అధికారులతో సమావేశం చేసి అంశాలపై చర్చించారు. ఏనుగు వస్తే ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలి అనే అంశంపై అధికారులు వారికి అవగాహన కల్పిస్తున్నారు.

# ఇప్పటికే ముగ్గురు మృతి

- ఏనుగు కారణంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఇద్దరు, మహారాష్ట్రలో ఒకరు మరణించారు. మహారాష్ట్రలోని గడ్డి రోలి జిల్లా దట్టమైన అటవీ ప్రాంతం కావడం, ఎక్కువ గ్రామాల కూడా అడవుల్లోనే ఉండడంతో ప్రజలు భయాందోళనలకు గురవుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో అధికారులు పలు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు.
- ఏనుగుల ఇప్పటికే మంచెర్యాల కలెక్టరేట్ లో అటవీ శాఖ, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, రెవెన్యూ, పశు వైద్య శాఖ అధికారులతో సమావేశం చేసి అంశాలపై చర్చించారు. ఏనుగు వస్తే ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలి అనే అంశంపై అధికారులు వారికి అవగాహన కల్పిస్తున్నారు.
- ఏనుగుల ఇప్పటికే మంచెర్యాల కలెక్టరేట్ లో అటవీ శాఖ, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, రెవెన్యూ, పశు వైద్య శాఖ అధికారులతో సమావేశం చేసి అంశాలపై చర్చించారు. ఏనుగు వస్తే ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలి అనే అంశంపై అధికారులు వారికి అవగాహన కల్పిస్తున్నారు.
- ఏనుగుల ఇప్పటికే మంచెర్యాల కలెక్టరేట్ లో అటవీ శాఖ, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, రెవెన్యూ, పశు వైద్య శాఖ అధికారులతో సమావేశం చేసి అంశాలపై చర్చించారు. ఏనుగు వస్తే ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలి అనే అంశంపై అధికారులు వారికి అవగాహన కల్పిస్తున్నారు.

# బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటాం

భీమారం, ఏప్రిల్ 28 : బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటామని చెప్పారు మాజీ ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బాల్ల సుమన్ స్పష్టం చేశారు. భీమారానికి చెందిన సోషల్ మీడియా వారిరుద్ధం, యువ నాయకుడు దాసరి మణిదేవ్ కౌన్సిల్ రోజులుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతుండగా, ఆదివారం బాల్ల సుమన్ ఆయన ఇంటికి వెళ్లి సర్రా మర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కలగూర రాజ్ కుమార్, దాంపూర్ మాజీ సర్కార్ దాసరి మధుసూదన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పోటు రాజేశ్వర్ రెడ్డి, గుడిమల వెంకటేష్, మేపే, దుర్గం లాజర్, రాజా

# బీఆర్ఎస్ మంచెర్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ వివేకానుమన

రమేష్, రిక్కుల మధుకర్ రెడ్డి, వాల శ్రీనివాస్, విద్యాసాగర్ పాల్గొన్నారు. **రామకృష్ణపూర్ లో..**  
మండమర్రె, ఏప్రిల్ 28 : మండమర్రె మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఊరు రామకృష్ణపూర్ గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, మాంస సంఘం నియోజక వర్గ అధ్యక్షుడు పల్లె సర్పింగ్ ఆత్మమ్మ భీమ శంకరమ్మ ఇటీవల మరణించగా ఆదివారం సంతకార్యక్రమం నిర్వహించారు. చెన్నారం మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్ల సుమన్ దాసరి మధుసూదన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పోటు రాజేశ్వర్ రెడ్డి, గుడిమల వెంకటేష్, మేపే, దుర్గం లాజర్, రాజా



దాసరి మణిదేవ్ కు పరామర్శిస్తున్న బాల్ల సుమన్

అలాగే 14వ వార్డుకు చెందిన బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు అండ్రి లక్ష్మీ తండ్రి జటీ పల మరణించగా బాల్ల సుమన్ పరామర్శించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు డాక్టర్ రాజరమేష్, రవీందర్, మేడిపల్లి సంపత్, బడిసెల సంపత్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

# లిక్కర్ లీడర్..!

- ఆ నేత అందడంపైనే కాగాజేసర్ డివిజన్ లో జోరుగా మద్యం దండం
- ఎమ్మెల్యే కంటే అధిక ధరలకు విక్రయాలి
- మాట వినుకుంటే రైట్ చేయొస్తాడన్న ఆరోపణలు
- 'మామూలు'గా తీసుకుంటున్న అధికారులు

కాగజేసర్, ఏప్రిల్ 27 : కాగజేసర్ డివిజన్ లోని మద్యం వ్యాపారం అగడ్తలు రోజు రోజుకూ మరింత రిపోతున్నాయి. ఓ లిక్కర్ లీడర్ అందడంపైనే మద్యాన్ని ఎమ్మెల్యే కంటే ఎక్కువ ధరకు విక్రయిస్తూ అందినకాడికి దండంపెట్టుతున్నారన్న ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. వైస్సీ నిర్వాహకులంతా సిండ్రికేట్ గా మారి డన్నార్ నే ద్వేయంగా మద్యాన్ని ఎక్కువ ధరలకు విక్రయిస్తున్నారని, సంబంధిత అధికారులు 'మామూలు'గా తీసుకోవడం ఏమివ్వకూ తావిస్తున్నది. మద్యం ప్రియులు ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ.. ఏదో తూతూ మంత్రంగా మారాలని చెప్పడం.. అప్పటివరకు పరిస్థితిగా మారుతున్నదని పలువురు పేర్కొంటున్నారు. సదరు లీడర్ అధికారులకు లంచాలు ఇచ్చి మరీ.. ఈ వ్యవహారంపై నడిపిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఇటీవల కాగజేసర్ డివిజన్ లోని చింతలమానేపల్లి మండలం గూడెంలోని వైస్సీలో అధిక ధరలకు మద్యం విక్రయం చేడం.. ఆ విషయంపై మద్యం ప్రియులు నిర్వాహకులను ప్రశ్నించడం.. ఆ మీడియా చైర్ అధ్యక్షుడు అందరికీ తెలిసినది. దీనిపై స్పందించిన జిల్లా ఎమ్మెల్యే శాఖ అధికారి చూడాలంటే ఎన్నో అంశాలు పరిశీలించి వివరణ చేపట్టించారు. కాగజేసర్ డివిజన్ పరిధిలోని అన్ని



మద్యం దుకాణాల్లో ఒక్కో క్యాబర్, బీరు పైరా. 20 నుంచి రూ. 30 దాకా అదనంగా వసూలు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది.

# లిక్కర్ మాట వినుకుంటే రైట్..?

కాగజేసర్ డివిజన్ పరిధిలో 15 లైసెన్సు మద్యం దుకాణాలు, 3 బార్ అండ్ రెస్టారెంట్లు ఉన్నాయి. ఓ మద్యం వ్యాపారి లిక్కర్ లీడర్ గా అవతారమెత్తి ఈ వ్యవహారాన్ని తన కనుసన్నల్లో నడిపిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. వైస్సీ నిర్వాహకులను మచ్చిక చేసుకొని సిండ్రికేట్ వ్యాపారం చేయిస్తున్నట్లు ఆరోపణలున్నాయి. ఏదైనా సమస్య వస్తే 'నేను చూసుకుంటా.. మీరం భయపడవద్దు' అని భరోసానిస్తూ అక్రమ దండం సాగిస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఏవదైనా మద్యం వ్యాపారి సిండ్రికేట్ వ్యాపారానికి ఒప్పుకోకుంటే అతని అగ్రహానికి గురికావాలి అంటే.. సిండ్రికేట్ వ్యాపారానికి ఒప్పుకోలేదని సదరు వ్యాపారం దుకాణాలపై కొన్ని నిలల క్రితం రైట్ జరిపించడం పట్టణంలో చర్చ జరుగుతున్నది. కాగా, ఇచ్చినా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి నిబంధనల మేరకు మద్యం విక్రయాల జరిగితే చూడాలని పలువురు కోరుతున్నారు.